



Posudek vedoucí bakalářské práce

Název práce: Volný čas dětí v azylovém domě
Autor práce: Natálie Hladká
Obor studia: Pedagogika volného času
Posudek vypracoval: Mgr. Lucie Kolářová, Dr.theol.
Datum: 25. 04. 2018

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou volného času u specifické skupiny dětí, které dlouhodobě žijí v azylových domech. Cíl je formulován srozumitelně, struktura práce je logická, zřetelná a danému cíli odpovídající. Autorka se v úvodu přiznává k motivaci na tématu, neboť s působením v azylovém domě má praktické zkušenosti; motivace zůstává patrná i v celém dalším textu, který tak do jisté míry působí angažovaně. Vše se viditelně zúročuje v závěru: autorka zde jednak znovu vyjadřuje svůj zásadní, již dříve v textu zmiňovaný kritický postřeh o fatální absenci volnočasových pedagogů v azylových domech a zároveň vyslovuje konstruktivní záměr pokračovat ve sledované problematice budoucí magisterskou prací a výzkumem zaměřeným právě na zmiňovanou „koncepční nedotaženost“ azylových domů. Po obsahové stránce lze předloženou bakalářskou práci označit nejen za obsahově bohatou, nýbrž za kompaktní práci s perspektivou.

Z hlediska formálního je text zpracován odpovídajícím způsobem, taktéž bibliografické citace a odkazy odpovídají normě. Autorka pracovala s přiměřeným množstvím relevantních zdrojů a splnila formální nároky kladené na daný typ kvalifikační práce.

Jazykovou a stylistickou stránku hodnotím spíše jako průměrnou, z druhé strany ale oceňuji určitou hutnost a zejména věcnost vyjadřovacího stylu. Autorka sice nesršela libozvučnými obraty, zato však v celé práci udržela ukázněný styl a nepodléhala jazykovému a stylistickému prostředí zdrojové literatury. Její formulace jsou poctivé. Kromě toho pracovala samostatně a i malou pomoc dokázala aktivně zúročit. V průběhu vytváření bakalářské práce dosáhla citelného pokroku a nové kvality práce. Zohlednila veškerá doporučení a připomínky, nikoliv však se školometskou úporností, nýbrž se značnou dávkou vlastní kreativity a s vědomím zodpovědnosti za závěrečnou podobu vlastní bakalářské práce.

Bakalářskou práci Natálie Hladké jednoznačně doporučuji k obhajobě.


Lucie Kolářová